## Власти Душанбе разрешили распространять газеты в столице

Задачи столичного городского и районных органов государственной власти по реализации положений и выводов послания президента РТ к парламенту страны были обсуждены 28 апреля на расширенном контрольном совещании в Душанбе.

«На совещании в ответ на обращение Союза журналистов Таджикистана председатель города отметил, что в соответствии с действующим законодательством постепенно будут приняты конкретные практические меры по распространению в столице газет и журналов, - сообщил пресс-секретарь председателя города Шавкат Саидов. – Было подчеркнуто, что учредители газет могут по согласованию с соответствующими городскими структурами использовать для этого подвал и первый этаж жилого комплекса «Пойтахт» в центре города, а также подземные переходы, магазины и другие торговые точки, общественный транспорт и автобусные остановки, другие места большого скопления народа».

Азия-плюс